
Testați-vă regulat, raportați rezultatele și izolați-vă dacă este necesar 

Aproximativ 1 din 3 persoane COVID-19 nu prezintă simptome, dar pot în continuare 
infecta alte persoane. Există posibilitatea de a transmite COVID-19 chiar și dacă 
sunteți vaccinat(ă).  

Efectuarea de două ori pe săptămână a testelor cu flux lateral va depista cazurile în 
care persoanele nu prezintă simptome, astfel încât acestea să se autoizoleze și să 
oprească răspândirea virusului. 

Cum să obțineți testele dvs. gratuite 

 Comandați acasă un pachet de testare care vă va fi livrat acasă sau apelați 
119  

 Preluați pachete de testare din locuri comunitare din apropierea dvs.  

 Colectați pachete de testare de la o farmacie înregistrați-vă pentru un cod de 
colectare, pentru a ridica testele de la o farmacie 

 Faceți un test supravegheat la farmacie – în cazul în care nu aveți încredere 
să faceți testul singur(ă), puteți face un test supravegheat, iar un membru al 
personalului va prelucra rezultatul pentru dvs. în mai puțin de 30 de minute. 

Dacă aveți nevoie se sprijin pentru a accesa orice informații, pentru a complet 
formulare sau pentru a face o programare la test, vă rugăm să contactați Serviciul de 
Interpretariat Sussex în limba dvs., trimițând un e-mail către 
ben@sussexinterpreting.org.uk sau lăsând un mesaj la 01273 234825. 

Folosirea kiturilor de testare 

 Citiți instrucțiunile înainte de testare sau urmăriți un videoclip privind 
modalitatea de testare folosind fiecare dintre diversele kituri de teste 
disponibile. Faceți clic pe link și derulați în jos pentru a citi instrucțiunile în 
propria dvs. limbă. 

 Raportați atât rezultatele pozitive, cât și cele negative la www.gov.uk/report-
covid19-result. În cazul în care nu puteți utiliza serviciul online, apelați la 119 
(gratuit de pe telefoane mobile și fixe). Liniile sunt deschise în fiecare zi, de la 
7.00 AM la 11.00 PM. 119 asigură asistență în 200 de limbi. 

 În cazul în care obțineți un rezultat pozitiv, trebuie să faceți o programare 
pentru un test PCR de monitorizare, în termen de 2 zile. 

În cazul în care aveți orice simptome de COVID-19, un test cu flux lateral nu este 
potrivit de efectuat. Trebuie să vă izolați imediat și să vă programați la un test PCR 
la www.gov.uk/get-coronavirus-test sau să apelați la 119, care asigură asistență în 
200 de limbi. 
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